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 های توانی و رادیکالیساده کردن عبارت

Aاگر -1  
1
12

3 18
12

6
 باشد، کدام درست است ؟ 

 1)A 4 2   2)A 4 3   3)A 6 2   4)A 6 3 

)/اگر -2 )A



1 55 9 3 )باشد، حاصل 12 )A

1
 (98)سراسري رياضي خارج  کدام است ؟ 211

 1) 3    2) 4    3) 5    4) 6 

 

 استفاده از اتحادها
)حاصل -3 ) ( )( ) ( )         2 22 3 1 2 2 3 1 2 3 1 2 3  کدام است ؟ 1

 1) 8    2) 9    3) 16   4) 18 

)اگر حاصل -4 )( )( )( )( )x x x x x    2 4 8 161 1 1 1 xبرابر  3،  1 32 کدام  xباشد،  1

 است ؟

 1)4
3

    2) 2    3)2
3

    4) 4  



 

 2 

)اگر -5 )f x x ax x b   
3 3 28 aیک تابع خطی باشد، مقدار 54 b تواند کدام می

 ؟ باشد

 1) 6    2) 7    3) 8    4) 9 

xاگر  -6 y  xو  11 y 3 3  برابر کدام است ؟  xyباشد، حاصل  407

 1) 24   2) 28   3) 30   4) 33 

xاگر -7

x




2 1
xباشد، حاصل 3

x
3

3
 کدام است ؟ 1

 1) 18   2) 24   3) 30   4) 36 

از دستگاه -8
a b

a b ab

  


  

3 3

2 2

32

8
 کدام است ؟ aمقدار بزرگتر  

 1)1 2   2)1 3   3)1 5   4)1 6 

aاگر -9 b ab b   2 25 9 4 aباشد، حاصل 6 b کدام است ؟ 

 1) 12    2) 9    3) 3    4) 6  

 های مرکب :رادیکال

5 2 6 

4 15 

 

 کالیهای رادیگویا کردن و ساده کردن عبارت

bاگر -10 a    3 1 2 باشد، حاصل 7
a b


1  کدام است ؟ 3

 1)2   2) 2    3)4 7   4)42 7  

aاگر -11


 
 

3 3
33

3 3 3
3 2

2 2
9 6 4

 برابر کدام است ؟ aباشد، مقدار  

 1) 9    2) 8     3) 3     4) 6 

/حاصل عبارت -12
/

 


0 75 0 254
1 2 3

 با کدام برابر است ؟ 9

 1) 1    2)2 1    3)2   4)1 2 
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aاگر -13    2 13 4 3 2 2  کدام است ؟ aباشد،  3

 1) 24   2) 32   3) 48   4) 54 

)حاصل عبارت  -14 )   32 3 2 3 2  (93)سراسري رياضي  ، کدام است ؟2

 1)3    2) 2     3)1 3    4)2 3  

nاگر -15    3 122 3 2 3 7 4  کدام است ؟ n، مقدار  3

 1) 18   2) 8    3) 6    4) 4 

)حاصل عبارت -16 )


 


127 1
2 3

4 3
 (99)سراسري تجربي خارج    ، کدام است ؟

 1)1 2 3    2)2 3     3)1 3    4) 1 

xاگر -17 x   2 4 x، مقدار  2 x  2  کدام است ؟ 4

 1) 5/1   2) 5/2   3) 3    4) 5/3 

 

 های جبری :تجزیه عبارت
x x 2 7 12 

x x 22 5 3 

x x 3 2 4 

a b4 44 

x a x ax  3 2 
)يکدام عامل در تجزیه -18 ) ( )x x x x   2 2 24 2 4  وجود ندارد ؟ 15

 1)x  1   2)x  2   3)x  3   4)x 5 

xعبارت -19 x 3 22 xبر 9 ax b 2 پذیر است. مقداربخشa b کدام است ؟ 

 1) 6    2) 5    3) 3    4) 4  

xعبارت -20 4 xبر 64 ax b 2 پذیر است. مقداربخشa b تواند باشد ؟کدام می 

 1) 10    2) 12    3) 14   4) 16 

xعبارت -21 y xy  2 24 9  پذیر است ؟ام بخشبر کد 6

 1)x y 3 2  2)x y 3 2   3)x y 3 2  4)x y 3 4   
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 های جبری :ساده کردن عبارت

aاگر -22

x x x x x x x bx c
  

     2 2 2 2
1 1 3

2
 کدام است ؟ aباشد،  

 1) 5    2) 6    3) 3    4) 4 

xگرا -23 ax b c

xx x x

 
 

  3 2
1

28 2 4
aباشد، مقدار  b c کدام است ؟ 

 1)
1
2

    2)1
2

    3)
1
4

   4)1
4

  

 

 آزمون

xاگر -24
3

1
5
2 8

2
2 16

باشد، مقدار 
x

 برابر کدام است ؟ 1

 1) 5    2) 6     3) 10    4) 30 

)اگر -25 )A




4
5 3 31
4 16

2
)باشد، حاصل  )A


1
 (98)سراسري رياضي  کدام است ؟ 32

 1) 25/0    2) 5/0   3) 75/0   4) 1 

xاگر -26

x


2
1
144

xلباشد، حاص 

x  2
 کدام است ؟ 

 1)2
6

   2)3
6

   3)2
8

   4)3
8

  

xاگر  -27 y  xو  7 y 3 3  ؟ برابر کدام است  xyباشد، حاصل  112

 1) 8-   2) 9-   3) 10-   4) 11- 

aاگر -28 a b 3 26 bو2 ab 3 22 3 aباشد، حاصل 1 b  با کدام برابر است ؟ 2

 1)3 2   2)3 2   3)3 6   4)3 6  

)اگر -29 )( )( )x x x x x     2 6 336 62 2 2 2 2 18  کدام است ؟x4باشد، مقدار 2

 1) 16   2) 2    3) 8    4) 4  

)، حاصل aبراي کدام مقدار  -30 )( ) a    1 2 3 1 2  عدد گویایی است ؟ 3

 1)2 3   2)2 3   3)2 6   4)2 6  
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)اگر -31 )a b b a   2 24 2 4 4 aباشد، حاصل 1 b کدام است ؟ 

 1) 1    2) 2    3) 3    4) 4 

حاصل -32


 

2 3 5
5 1 3 5

 برابر کدام است ؟ 

 1) 1    2) 2    3)5
2

   4)5 1   

حاصل -33
  

4 1
2 2 6 1 2

 برابر کدام است ؟ 

 1) 1    2) 2    3)3   4)2   

حاصل -34
  3 3 3
1 3

4 2 1 2 1
 با کدام برابر است ؟ 

 1) 1    2)3 2   3)3 4   4)3 2 1  

حاصل -35  2 2 2 11 4  برابر کدام است ؟ 6

 1)6 2
2

  2)6 2
4

  3)3 1
2

   4)3 1
4

   

)اگر -36 )
n    3 85 2 9 4 5 5  کدام است ؟ nباشد، مقدار  2

 1)
1
12

   2)1
12

   3)
1
24

   4)1
24

   

)حاصل عبارت  -37 )


 


148 27
2 9 1

5 6
 (99ري تجربي )سراس  ، کدام است ؟

 1)1 3    2) 1 2    3)1 2    4)2 2 3  

)اگر حاصل عبارت -38 ) ( )  
3 4
2 3 32 3 2 3  کدام است ؟ Aباشد،  A3،به صورت2

 1)3 1    2)2  (93)سراسري رياضي خارج        3

 3 )2     4)3 1 

xاگر -39 x   4 11 2 1 xباشد، حاصل 3 x  4 11 2  کدام است ؟ 1

 1) 7    2) 6    3) 5    4) 4  

يکدام عامل در تجزیه -40   x x x x    
22 25 8 5 1  وجود ندارد ؟ 76

 1)x  7   2)x  3   3)x  2   4)x  4 
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xعبارت -41 x 6 24  پذیر است ؟یک از عبارات زیر بخشبر کدام 5

 1)x x 2 5  2)x x 2 5  3)x x 4 2 5  4)x x 4 2 5 

xعبارت -42 x x x   4 3 22 2  پذیر است ؟بر کدام بخش 1

 1)x x 3 1  2)x x 3 2   3)x x 3 2 1  4)x x 3 2 2   

aي عبارتدرتجزیه  -43 b c b ac    2 2 2 2 2  کدام عامل وجود دارد ؟ 1

 1)a b c   1  2)a b c   1  3)a b c   1  4)a b c   1 

xاگر تساوي -44 x a

x x x x x x bx

 
 

   3 2 3 2 3 2
1 3

3 2
که مخرج را صفر  xهر  براي 

 برابرکدام است ؟ bو  aنکند برقرار باشد، مجموع اعداد صحیح 

 1) 8    2) 6    3) 3    4) 4  

abعبارت -45 b

ab b a b




   

2 1
2 2 1 1

بستگی  bو  aدر کدام ضرب شود تا حاصل به 

 نداشته باشد ؟

 1)a 2 1   2)b  1    3)a 2 1   4)b  1   
 


